«ЭРУДИТ» (математика)  - 2023 год                                                                                6 класс     

1. У четырех школьников следующие имена: Петр, Андрей, Федор и Иван. Фамилии: Петров, Андреев, Федоров, Иванов. Ни у кого из них собственные имя и фамилия не одинаковые. У Андреева имя не Иван. Имя школьника с фамилией Федоров - фамилия школьника, чье имя фамилия Петра.
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
2. Восстанови математическую запись примера: МАША+РОМА=7614
Ответ___________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.  Найди целое число, которое в семь раз больше цифры его единиц.
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
4.  В волейбольном турнире 7 команд. Каждая команда с каждой сыграла по одной игре. Сколько игр всего было сыграно?
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
5. Начертить четырехугольник, провести два отрезка так, чтобы получилось 4 треугольника и 3 четырехугольника
Решение: 




6.  Как от куска проволоки в 2/3 метра отрезать 50 см, не имея под руками линейки?
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ________________________________________________________________
7.  Найдите все дроби со знаменателем 15, которые больше  и меньше 1.
Решение___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________

8. За весну Винни-Пух сбавил в весе на 25%, а за лето прибавил 20%, за осень похудел на 10%, за зиму прибавил 20%. Похудел он или поправился за год?
Решение______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
9. В копилке у Светы есть некоторое количество монет, таких, что среди любых 3х обязательно найдется монета достоинством 1 рубль; достав же 4 монеты, всегда найдется монета достоинством 2 рубля. Света достала 5 монет-какого они наминала (в ответе запишите сумму их номиналов)?
Решение________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
10. Банка с медом весит 500 граммов. Та же банка с керосином весит 350 граммов. Керосин легче меда в 2 раза. Сколько весит пустая банка?
Решение______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ________________________________________________________________
11. Число 48 нужно разбить на части так, что если к первой части прибавить 3, от второй отнять 3, третью умножить на 3, а четвертую разделить на 3, то все результаты будут равны. Найдите эти части.
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
12. Можно ли выписать числа 123456789 по кругу так чтобы сумма никаких двух соседних не делилась ни на 3 ни на 5 ни на 7? (Если можно, то написать такой случай или случаи)
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
13. На четырех прямых отметить 6 точек так, чтобы на каждой прямой оказалось по 3 точки.
Решение и ответ: ______________________________________________________
_____________________________________________________________________
14. Из прямоугольника размером 10×7 вырезали прямоугольник 1×6, как показано на рисунке. Разрежьте полученную фигуру на две равные части, из которых можно сложить квадрат.  
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Решение и ответ: _____________________________________________________
__________________________________________________________________
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